TORUNSKIE WODOCIAGI

spdétka z ograniczong odpowiedzialnoscia
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Torun, dnia 11.04 2024r.

FZ.38.66.2024.TK
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Platforma zakupowa
Open Nexus

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia sektorowego w trybie zapytania ofertowego pn.
,Dostawa $rodka chemicznego- reagenta do dezaktywacji siarkowodoru w ilosci 95 200 kg. w paleto-
pojemnikach Wykonawcy do siedziby Zamawiajgcego w Toruniu, Centralna Oczyszczalnia Sciekéw przy
ul. Szosa Bydgoska 49”.

Zamawiajgcy Toruriskie Wodociagi Sp. z 0.0. w zwigzku ze ztozonymi pytaniami do zapytania ofertowego,
dziatajgc na podstawie § 4 pkt. VIl ust.2 i 3 Regulaminu udzielania zaméwien na dostawy, ustugi i roboty
budowlane w Spétce TW Sp. z 0.0. odpowiada jak nizej:

Pytanie.

Zwracamy uwage na niezgodno$¢ pomiedzy wykazang gestos¢ wzgledng produktu na poziomie
1, 25 g/cm?3, a iloscig produktu w dostawie 23 800 kg (17IBCx1000L).

Odpowiedz.

Zamawiajgcy na podstawie § 4 pkt. VIl ust 5. Regulaminu udzielania zaméwien na dostawy ustugi i roboty
budowlane w spétce Toruriskie Wodociagi Sp. z 0.0. ( zwany dalej Regulaminem) modyfikuje treé¢
zapytania ofertowego w nastepujgcy sposob:

W zatgczniku nr 1 A:

Byto: Gestos¢ wzgledna: 1,25 g/cm?.

Jest: Gesto$¢ wzgledna: 1,4 g/cm3.

Pytanie.

Jakie mikroelementy oprdcz zelaza dwuwartosciowego sg wymagane?

Odpowiedz.

Zamawiajagcy na podstawie § 4 pkt. VIl ust 5. Regulaminu modyfikuje tre$¢ zapytania ofertowego
dopisujgc w zatgczniku nr 1 A:

Wymagane mikroelementy: Magnez, Selen, Miedz, Kobalt o fgcznym stezeniu do 1,5 %.
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Pytanie.

Czy Zamawiajgcy wymaga spetnienia innych parametréw specyfikacji technicznej oprécz wymienionych
w opisie przedmiotu w zatgczniku 1 A?

Odpowiedz.

Zamawiajacy nie wymaga spetnienia innych parametréw niz opisanych w zatgczniku nr 1 A.

Pytanie

W jakim okresie Zamawiajgcy planuje zwrdci¢ opakowania zwrotne IBC?

Odpowiedz.

Opakowania IBC Wykonawcy beda wymieniane przy kazdej dostawie a po zuzyciu Srodka z ostatniej
dostawy zostang zwrdécone Wykonawcy.
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